

市供销社开展结对帮扶献爱心活动

6月25日,市供销社全体干部职工到银桥镇福溪村开展结对帮扶献爱心活动。

活动现场,来自福溪村的36户建档立卡贫困户心怀喜悦,他们有的领到了崭新的被服,有的领到了崭新的家具。这些爱心物资都是市供销社驻村书记向爱心企业征集到的,满载爱心的生活用品不仅满足了他们的日常生活需要,同时也让他们感受到党和政府的温暖和“挂包帮”单位的关爱。福溪村村委会工作人员协助市供销社分发爱心物资,鼓励贫困户增强信心、克服困难,从小事做起,从家里的清洁卫生做起,自尊、自强、自立,增强本领,勤劳致富。

当天,市供销社党委书记张竟文就如何深入学习贯彻党的十九大精神、增强扶贫助贫本领,上了一堂题为《不忘初心,真心扎实做好扶贫帮衬》的微党课;市供销社党支部举行“七一”结对帮扶座谈,讨论结对帮扶措施;银桥镇分管扶贫工作干部,讲解了结对帮扶的要求和帮扶措施。活动还特邀专业人士就结对帮扶工作所涉及到的评估验收、交通扶贫政策等内容逐一进行了讲解。

一直以来,市供销社为福溪村的“挂包帮”单位,高度重视脱贫攻坚工作,制定强有力的帮扶措施,结合工作实际,积极为该村争取扶贫项目,协助开展职业技能培训,开展“小手拉大手”洱海保护科普等活动,不断增强建档立卡贫困户的创业就业本领,营造保护洱海的良好氛围,受到当地村民的称赞。

彭黎明 周汝波

坚决打赢脱贫攻坚战 实现共同受益共同发展

市发展和改革局入户走访贫困群众

6月20日至22日,市发展和改革局党委根据单位工作实际和“挂包帮”工作现状,在组织专门工作队对单位脱贫攻坚工作资料进行查漏补缺的基础上,组织全体“挂包帮”党员干部分批入户进行“转走访”工作。

市发展和改革局“挂包帮”对象

包含挖色镇海印、光邑和下关镇太和3个村委员会,其中海印村17户、光邑村21户、太和村9户。由于地域跨度大、户数较多,市发展和改革局党委根据各科室工作安排,分三批进行入户走访慰问。活动中,工作人员详细了解群众生活中的困难问题以及相

李松梅



6月26日,市第66选区第1小组补选市九届人大代表选举大会举行,来自市委办、市人大、市政协、市委政法委、市委组织部、市委统战部等19个单位的干部职工按照市选举委员会的要求,依法补选市第九届人民代表大会代表。

记者 杨辉 摄

凤仪镇开展“6·26”禁毒日宣传活动

为提高群众的禁毒意识和拒毒防毒能力,自觉抵制吸毒行为,使广大群众认清毒品的危害性和严重性,促进全镇禁毒工作开展,6月25日,由凤仪司法所牵头组织,园区法制局和凤仪镇妇联、团委、派出所等部门工作人员纷纷走上街头,开展“6·26”禁毒日宣传

活动。活动现场,工作人员通过悬挂禁毒宣传标语,发放禁毒宣传手册、禁毒知识等宣传资料,向群众普及禁毒知识,及时掌握国家禁毒的有关政策,提高群众的防毒意识,不断完善防范措施,维护社会和谐稳定。

此次活动共发放禁毒宣传资料10000余份、宣传手册2000余本、环保购物袋5000余个。通过开展宣传活动,提高群众对毒品的认识,严厉打击毒品犯罪活动,珍爱生命,共同创造健康、和谐的社会环境。

赵思兰



近日,上关镇举行以“健康人生、绿色无毒”为主题的“6·26”禁毒日宣传活动。活动现场,工作人员拉起禁毒宣传横幅,设立咨询台,通过循环播放录音、发放宣传资料及展示禁毒展板等方式,向过往行人宣传禁毒知识,引导群众自觉参与禁毒工作。此次宣传活动共发放8种禁毒宣传资料600多份,向过往行人解答禁毒知识疑惑18人次。

胡翠梅 杨润报

基层党组织书记应抓实“五种品质”

杨学泓

党的十九大报告提出:“要把基层党组织建设成为宣传党的主张、贯彻党的决定、领导基层治理、团结动员群众、推动改革发展的坚强战斗堡垒。”这是党中央对党的基层组织建设的新部署、新目标、新定位、新举措,为全面加强基层党组织建设指明了方向,为党组织书记履职尽责提出了更高要求。为优质高效贯彻中央的决策部署,基层党组织书记应当以“五种品质”为抓手,着力提升自身综合素质,求真务实抓好党建工作。

筑忠诚品格,扛政治责任。葵花向阳,我心向党。党组织书记只有始终把绝对忠诚作为抓好党建工作的首要政治原则,始终把绝对忠诚作为管理党员队伍的首要政治本色,始终把绝对忠诚作为团结带领群众的首要政治品质,才能在新时期新形势下巩固和提升党建工作。以坚定信念来加强政治历练、增强政治定力;以坚决服从来保证旗帜鲜明、坚定政治立场。

树大局意识,谋决策谋略。“身在兵位,胸为帅谋”,有没有大局观是衡量一个党组织负责人党性强弱的重要标志。基层党组织书记应自觉从大局看问题,建言献策时要把工作放到大局中去谋划,紧紧围绕大局思考、时时聚焦大局定位、处处服务大局规划。

树大局意识,谋决策谋略。“身在兵位,胸为帅谋”,有没有大局观是衡量一个党组织负责人党性强弱的重要标志。基层党组织书记应自觉从大局看问题,建言献策时要把工作放到大局中去谋划,紧紧围绕大局思考、时时聚焦大局定位、处处服务大局规划。



防 毒 反 人 人 有 责



大理市第一人民医院妇产科医护人员合影

大理市第一人民医院妇产科始建于1970年,是云南省省级临床重点专科和大理州微创外科新治疗中心、大理市高危重症孕产妇抢救定点医院、国家级爱婴医院。妇产科建筑面积5400平方米,有开放床位97张,设产科病区及妇科病区,现有92名医护人员,其中专科医师36名(主任医师4名,副主任医师7名,持全国CDFI医师上岗证医师3名),专科护士56名(副主任护师3名,主管护师11名)。妇产科是医院的重点专科与品牌科室,担负着大理市及周边地区的孕产妇医疗保健、疑难病症诊治和会诊急救任务。目前,科室设妇科、产科、母体医学、计划生育、生殖内分泌(不孕不育)五个亚专科。

产科1996年被国家卫生部授予“国家级爱婴医院”称号,2015年12月通过“爱婴医院”复核。产科门诊有普通门诊、专家门诊、胎心监护室和孕产妇学校等设置。产科病区设有待产床10张、床位60张,其中包括温馨病房16间,分为产前病区、待产室、产房、产后病区,科室配置有多功能自动手术产床、胎心监护仪、新生儿红外线辐射台、新生儿暖箱、标准新生儿沐浴间、多参数心电监护仪等先进医疗设备和仪器,病区环境优美,日常生活设施齐全,可为孕产妇提供优越的住院和修养场所。近年来,产科出台了切实可行的服务标准,为广大孕产妇提供了一系列便民服务,实现孕前、孕中、产前、产后全流程间的无缝隙服务,让病人随时都能得到满意的服务。特别自2017年二胎政策实施以来,医院产科在应对生育高峰方面出台多项措施,如增加床位、加快床位周转、缩短平均住院日,确保每位孕产妇在经过严格评估、病情允许的情况下出院,同时在管理上更加精细化,保证母婴安全。

产科开展的业务范围主要有:正常分娩、导乐分娩、助产(吸引产、钳产、臀牵引、肩难产)、异常分娩(巨大儿、头盆不称)、病理产科(妊娠期高血压疾病、胎盘早剥、前置胎盘、胎儿窘迫、羊水异常、早产、胎膜早破、多胎妊娠、过期妊娠)、妊娠合并疾病、分娩期并发症等。同时,对孕产妇的产前、产时和产后监护、新生儿急救、高危征、羊水栓塞、产科出血性休克和难产处理等方面积累有丰富的临床经验。近年来,产科推出了四维彩超、脐血流监测、妊娠症监测、唐氏筛查、无创DNA筛查、地中海贫血筛查、自体脐血采集储存、胎心监护、新生儿抚触、新生儿听力筛查等特别服务项目,与儿科紧密合作,为产妇和婴儿提供更为安全可靠的医疗保障服务。

随着医院导乐分娩技术的推广和产科温馨病房的设置,舒适的环境贴心的服务,来院分娩的产妇越来越多。为更好地普及相关知识,科室利用健康教育宣传栏、健康教育处方等形式积极进行母乳喂养及孕期保健宣传;开设孕妇产科病区 0872-218497 妇科病区 0872-2181230

校,每月定期组织专科医务人员对孕产妇开展“孕妈妈课堂”公益系列讲座,每月的宣教量达两百余人次;安排专人定期对出院产妇进行电话随访,并对42天后产妇进行健康检查,了解母乳喂养、新生儿喂养情况;设立24小时咨询热线,及时为孕产妇提供各种健康保健咨询服务。同时,产科还积极参与社会公益活动,不定期在乡镇、社区开展义诊,进行妇女保健科普知识宣教。

产科病区设病床37张,有监护病床5张。拥有腹腔镜系统、宫腔镜系统、超声刀、电子阴道镜、超高频电波刀(leep刀)、腔内彩色多普勒、盆底康复治疗仪等先进诊疗设备。

妇科门诊开设有普通门诊、专家门诊、生殖内分泌专科门诊、计划生育手术室、妇科盆底治疗室、妇科B超室等。科室对妇科常见病多发病和宫颈疾病的诊治以及对卵巢癌、宫颈癌、子宫内膜癌等恶性肿瘤的根治有丰富的临床经验。

2001年,妇科率先在滇西地区开展了宫、腹腔镜微创手术,截至目前已成功开展手术10000余例,积累了丰富的手术经验。妇科内镜技术改变了传统妇科疾病的诊断和治疗格局,它具有手术切口小、术后恢复快等特点。妇科开展的宫腔镜下子宫粘膜下肌瘤切除术、腹腔镜电切术治疗子宫异常出血、腹腔镜辅助下子宫切除术等技术填补了大理市在此专科技术领域的空白。

2016年10月,产科成功申报为云南省省级临床重点专科;2017年和2018年,连续两年在中国癌症基金会举办的“为了姐妹们的健康与幸福”全国三八妇女节大型公益活动中荣获公益一等奖,成为云南省参与此次活动获得最高奖项的唯一一家县(市)级医院;2017年5月,妇产科获市妇女联合会表彰的“巾帼文明岗”荣誉称号。

产科咨询电话: 0872-218497 妇科病区 0872-2181230



宽敞明亮的待产室



妇科B超检查

省级临床重点专科学科带头人
唐进 主任医师(四级),妇产科主任,大理市第四届优秀高层次人才。1988年毕业于昆明医学院,现为中华医学会会员,全国宫颈癌防治协作组成员,云南省女医师协会妇科肿瘤分会委员,云南省医师协会妇科肿瘤分会委员,云南省医学会生殖医学分会委员,云南省女医师协会内窥镜分会常委,大理州微创外科中心副主任,大理州、市危重孕产妇急救组专家。曾到北京复兴医院进修学习妇科腹腔镜技术,擅长妇科腹腔镜、腹腔镜的微创手术及妇产科各种疾病的手术治疗。对产科急危重症、产科合并症、妇科疑难病、妇科恶性肿瘤有丰富的临床经验。
专家门诊坐诊时间:
星期一 14:00-17:40
星期三 14:00-17:40
出诊地点:门诊部(3号楼)三楼(南区)妇产科门诊

专家团队
李健全 主任医师,从事妇产科临床工作30余年,擅长妇产科各种常见病多发病和产科并发症、妊娠并发症、产科急症、各种难产的处理和新生儿窒息抢救,有丰富的妇女保健、儿童保健及计划生育手术经验。
专家门诊坐诊时间:
星期一至星期五(全天)
出诊地点:门诊部(3号楼)三楼(南区)妇产科门诊

王健萍 共产党员,外科二支部书记,主任医师,妇产科产科病区主任。1988年毕业于大理医学院,到上海第一妇婴保健院、中心医院进修深造。擅长产科急症、产科合并症、妊娠并发症、妇科常见大进修深造。擅长产妇产科急症、产科合并症、妊娠并发症、妇科常见恶性肿瘤、盆底功能障碍性疾病、月经失调、不孕症、妇科恶性肿瘤、盆底功能障碍性疾病的诊断和手术治疗。

王彬 副主任医师,妇产科妇科病区主任,省级临床重点专科学术骨干。1995年毕业于大理医学院,是云南省女医师协会妇科肿瘤专业分会常委,云南省生殖内分泌专业委员。曾到北京医科大学三院进修生殖内分泌专业,擅长腹腔镜、宫腔镜的微创手术治疗,对妇科内分泌疾病、不孕症及妇科疑难病有丰富的临床诊疗经验。

杨锐萍 共产党员,副主任医师。1989年毕业于昆明医学院,擅长妇产科常见病多发病的诊治,对月经失调、不孕症、产科急症、盆底功能障碍性疾病等妇产科疑难疾病的诊治有丰富的临床经验。

罗万训 副主任医师,1994年毕业于大理医学院临床医学专业。曾到北京大学第一医院、大理州妇幼保健院进修深造。擅长妇产科常见病多发病、妇科肿瘤、妇科内分泌、不孕症及产科急危重症的诊治和手术治疗。

杨振菊 副主任医师,2006年毕业于大理医学院。擅长妇产科常见病多发病、产科急症、产科合并症、妇科疑难病、妇科恶性肿瘤的诊断和治疗,有丰富的临床经验。
专家门诊坐诊时间:
星期一至星期五(全天)